PROTECAO DE CURTO DO TIPO FOLD BACK.

Vamos dobrar a corrente, para tras!

Professor Bairros (22/05/2024)
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Protecao de curto do tipo Fold Back.
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Protecao de curto do tipo Fold Back.

Vamos dobrar a corrente, para trds!

YOUTUBE: https://voutu.be/KwAFAoNxV9o
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Protecao de curto do tipo Fold Back.

1. INTRODUCAO

PIW{‘;‘S\:} é@ @I'f?' ('{l'.. 'ﬂ’] :\l. E-'_o |]§r| L:J(ﬂgﬁ;

A protecao de corrente do tipo fold back melhora uma
questao importante no circuito de protecao de curto-
circuito com limitacao de corrente, a questao da
poténcia no transistor série durante o disparo da
protecao.

Nesse tutorial eu vou falar sobre o circuito de protecao
do tipo foldback.

Vamos la.

PROFESSOR BAIRROS
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2. PROTECAO DE CURTO COM LIMITADOR DE CORRENTE.

2.PROTECAO DE CURTO COM LIMITADOR DE CORRENTE.

Viw 01 Rsc To< Tco
A2 +Vase -
+ >
EER“ Vzc.- 5: AL
+

D24

Va2 VEE
= 62 -4

PROFESSOR BAIRROS

Num tutorial passado eu falei no circuito de protecao
contra curto-circuito com limitador de corrente, esse
circuito da figura, também conhecido como
grampeador de corrente, o link esta na descricao desse
tutorial, la mostrei toda a teoria.

Esse circuito é projetado para manter a tensao VCC
constante sobre a carga, até a corrente maxima de
trabalho que eu vou chamar ICC, esses sao os
parametros normais do circuito funcionando como
fonte de tensao.
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3. O GRAFICO TENSAO CORRENTE.

3.0 GRAFICO TENSAO CORRENTE.

Ve a1 Rsc Io = Icc Fonte de tewsm . . . V.
— Podemos ver o funcionamento desse circuito no grafico
S..Z +Vase - Vo =Vee .
da figura.

Tomax = Tco

'A‘nv
k.
s
&
)
-

Entre a corrente de saida, vou chamar de lo, ir de zero
. até a corrente maxima ICC o circuito tem um

v VeE comportamento estavel, é para essa regiao que o

N 62 - circuito é projetado.

vee_ T

Nessa regiao o circuito opera como uma fonte de
tensao constante, a tensao de saida é igual a VCC e a
maxima corrente de saida é igual a ICC.

oa Tee Tsc

PROFESSOR BAIRROS 7




Protecao de curto do tipo Fold Back.

4. A POTENCIA NO FUNCIONAMENTO NORMAL.

4.A POTENCIA NO FUNCIONAMENTO NORMAL.

Vin 01 Rse Tos=tce
5.1 +Vpse -
-+
. Vo
e L vee T
+
[ X]
V2 VE.E
L 02 il
Vo
4
Vee
1
1
]
1
]
1
1
ov H > 1o
oa Tee Tsc

Fonte de tewsa
VQ =Vcc

Tomax = Tco

Pamax = (Vm-\l'cc). Ice
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Na regiao do funcionamento como fonte de tensao a
poténcia no transistor série Q1 vai ser igual a tensao
de entrada menos a tensao de saida VCC, multiplicado
pela corrente de saida, a maxima poténcia de
dissipacao do transistor vai ocorrer na maxima
corrente ICC, essa é uma poténcia que podemos
considerar normal para o transistor série Q1.
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5. O DISPARO DO CIRCUITO DE PROTECAO.

5.0 DISPARO DO CIRCUITO DE PROTEGAO.

vm G1 Rsc I_O. = I,C: pa1 = VCD x lcc
l_z +\lp_“_ - VCC =0V
To = IFC
-+
- VO
FRo ov_
+
)X}
V2 VEE
= &2
Vo
4
Vec
|
i
|
ov H > 1o
oa Tee Tsc
= Mk

PROFESSOR BAIRROS

Mas, se um curto-circuito ocorrer na saida, a corrente
vai disparar, entao entra em acao o circuito de
protecao que vai limitar, grampear a corrente de
saida.

Quando o valor da corrente de saida alcancar valor de
curto-circuito ISC, o circuito de protecao é acionado e
grampeia a corrente nesse valor.

No curto-circuito a tensao de saida € igual a zero.
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6. COMO FUNCIONA O CIRCUITO DE PROTECAO.

6.COMO FUNCIONA O CIRCUITO DE PROTEGAO.
Ve 01 Rsc Lo = Isc Far = Veo & Tec . . - .
\ o Vec = OV 0] c1rcu1.to c!e protecao d1s.pahra Porque a corrente de
0V To = Tsc curto-circuito vezes a resisténcia shunt gera uma
bo o Vese = Ik . Rsh 2 0,7V tensao de 0,7V que polariza o transistor Q2 que passa a
. v a Fownte Covvemte conduzir, desviando a corrente de base, e a corrente é
o u& vee estabilizada no valor da corrente de curto-circuito.
= 62 = O circuito passa a operar como uma fonte de corrente
by constante.
e ; A corrente de curto-circuito é sempre maior do que a
corrente maxima de trabalho ICC.
ov : > 1o
oa Tee Tsc
= Mk N

PROFESSOR BAIRROS 10




Protecao de curto do tipo Fold Back.

7. A POTENCIA NA FONTE DE CORRENTE.

7.A POTENCIA NA FONTE DE CORRENTE.

vm G1 Rsc I_O. = I,C: pa1 = VCD x lcc
l_z +\lp_“_ - VCC = OV
o0av Io = Tk
+ Vese = Ik . Rsy 2 0,7V
:Ekw ?V a
) - Fownte Covvemte
+
D24 Tea .
V2 L, VeE Paimax = Vin . Tse
62

Vo
4

Voo

I TsC

PROFESSOR BAIRROS

Veja que a poténcia no transistor série Q1 aumenta
muito quando o circuito passa a operar como fonte de
corrente, agora a tensao sobre o transistor vai ser toda
a tensao de entrada, entdo a poténcia no transistor Q1
sera igual ao produto da tensao de entrada
multiplicado pela corrente de curto-circuito.

O resultado disso é que o transistor vai ter que ser
projetado para uma poténcia muito acima da poténcia
normal de trabalho, isso € um transtorno, mesmo que
o circuito ofereca um bom sistema de protecao.

11
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8. O CIRCUITO DE PROTECAO FOLD BACK

8.0 CIRCUITO DE PROTEGAO FOLD BACK

Vin a1 Rse Lo , - . . ~

\ o Al entra em acao o circuito de protecao fold back.
wt b . Nesse tipo de protecao uma vez alcancada a corrente

$ro . A L de disparo Ik, a corrente é reduzida, fold back em

w— inglés poderia ser traduzindo como dobrar para tras,
oy 7\ Ve entdo quando a tensao de saida for zero volt, curto
= &2 = total, a corrente de curto-circuito Isc dobra para tras e

by fica menor do que a corrente maxima de trabalho ICC.

Veja que o grafico tem o desenho da dobra, por isso
esse nome.

IK T IK

= Uk s
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9. O GRAFICO.
9.0 GRAFICO.
Viw a4 Rse Lo
W
N/ +Vpse -
...
£Ro s % R
Va1 +
X} ! b +
V2 7 e
= a2 =

PROFESSOR BAIRROS

Note que neste grafico a corrente de disparo do
circuito de protecao continua sendo maior do que a
corrente maxima de trabalho ICC, mas a corrente de
curto-circuito aquela que fica depois do circuito atuar
€ menor do que a corrente de disparo.

Quando o circuito estabiliza na corrente de curto-
circuito a tensao na saida é igual a zero, claro é um
curto.

13
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10. O CIRCUITO.
10.0 CIRCUITO.
Vin a4 Rse Lo . . . . .
-— N Mas para fazer esse milagre o circuito fica mais
AL R complicado, agora é incluido um divisor de tensao

L Vg 9 W ta formado por R1 e R2, é esse divisor que vai fazer o

e s -1 milagre.
)X} ! e | + . . . . ,
V2 7;;"9_5 Para o disparo do circuito ainda € usado uma

= resisténcia shunt.

Vou explicar o circuito usando um exemplo, claro que
primeiro vou dar uma visao geral.

PROFESSOR BAIRROS 14
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11. EXEMPLO.
11 EXEMPLO. P
10 I Tzt
Vim=asy @1 f“’f = Tee=?
A4 +Vpsc -
+
VR1 % +
$rew0 et R %, 2R
) Va1 + -
i
p24 ean +
% TR
= a2 =4
Vo
4
> To
= Mk
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Vou analisar o funcionamento do circuito da figura,
uma fonte de tensao com tensao de saida VCC igual a
10V, maxima corrente de trabalho lcc é igual a 2A e
protecao de curto-circuito do tipo fold back.

O circuito é alimentado por uma tensao retificada de
15V.

Vou analisar o circuito e determinar a corrente de
disparo IK e a corrente de curto-circuito Isc, nao
coloquei os valores dos componentes da polarizacao
porque nao influem no circuito do fold back, para que
complicar nao é mesmo?

15




Protecao de curto do tipo Fold Back.

12. ANALISE COM CIRCUITO COMO FONTE DE TENSAO.
12, ANALISE COM CIRCULITO COMO FONTE DE TENSAO.
Asc I Ffonte de tenss
- 1 s¢ Lo OnT. e oe nsas frs . . A . .
Vin=15v ;1 -— N y A analise sera feita em trés momentos, primeiro no
+ - - = 10 . . , .
Pt Vo = “I“ 414A momento que o circuito esta funcionando como fonte
< lee = ~ ~ p ,
g w ta Lo de tensao, nesse caso a tensao de saida € 10V e a
£R 11 < ’ ;.
Fre s . dov_ corrente de saida é igual ou menor do que 1A, vou
L] ] s ’
o2 w + mostrar que na corrente maxima de saida de 1A, o
Va B VeE . , o 3
1 n2 transistor Q2 esta cortado, isso €, a tensao base
Vo = emissor € menor do que 0,7V.

PROFESSOR BAIRROS 16
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13. A TENSAO BASE EMISSOR DE Q2.
13.A TENSAO BASE EMISSOR DE Q2.
10 _
Vinzasy G4 va Rsc Lo Ffonte de tensa
l-z 'Tv;;" Vo =Nce = fov
IO‘L‘ IC,C é./[A
EERw va+v“’ ?::n k\z =R
i
D24 {?.n. V+E
2 7
= 62z =4
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Vou fazer a analise para provar que a tensao base
emissor do transistor Q2 é menos do que 0,7V, vou
mostrar nos minimos detalhes, porque essa forma de
analisar vai ser usado em outros momentos.

Para a analise da tensao base emissor vou considerar
que a juncao base emissor nao esta conduzindo, nesse
caso nao tem corrente nenhuma entrando na base do
transistor Q2, entao temos dois circuitos em paralelo
com a tensao VA alimentando os dois circuitos.

Essa € a mesma técnica usada na analise circuitos com
diodos, a gente chuta o estado do diodo, conduzindo
ou nao, e entao analisa o circuito para provar se o
chute esta certo ou nao.

17
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14. A TENSAO VA.
14.A TENSAO VA.
Rse I Fonte de tensa
- Vi ¢ Lo ontf.e oe s ~ . .
Vin=15v ;.11 —— Vou calcular a tensao VA no pior caso, isso para o
+ - - = oV . . . =
e Vo =Vece=1 circuito funcionando como fonte de tensao.
. IO‘L‘ IC,C é./[A
Ve $ + 3 . , ;.
$ro ... et kP o Fn Va = Tec. R5c + Vo No pior caso a corrente de saida é igual a 1A, e a
| = AV tensao VA pode ser determinada pela malha da figura.
wo | TE L Vhs A t0l = g g e
Va2 - ~ ;. ’
= 02 | - A tensao VA é igual a 1A da corrente de saida; vezes 1
Vo ) OHM da resisténcia shunt; mais a tensao de saida que é

igual a 10V; isso da 11V.

IK T IK

— I K

PROFESSOR BAIRROS 18
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15. A CORRENTE NO DIVISOR.
15.A CORRENTE NO DIVISOR. 0
11v
R Rse Io ensas .. , . ;. ~
Vin:15v ;_1: \ff—;’c — Fonte de © :5 A corrente no divisor e simples, € igual a tensao VA
T T Vo = Vj?ﬂ =¢1?U_\ sobre a soma das resisténcias R1 e R2, 11V sobre 16k,
| w b ot e To% Zee ® isso d& 0,73 mA.
Fheo U b 4ov T Te_Va - M _pr3mA
—— R{+R2 1%
o4 Ga. g veE

- 02 L

PROFESSOR BAIRROS 19
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16. A TENSAO VBE.
16.A TENSAO VBE.b n
11y _
Vinzasy G4 va Rse Io Ffonte de tensa
W
l'z Ii *Vase - Vo =Nce = fov
+ To= Tee £41A
R st A %, g8 My
: -—Vﬁ|+ 1DV— IL‘ VA = = 0,?3 VV]A
A . R+ R2 1K
3:1 50, T_SVQ_E +T.R1 - Tce.Rsc +VgE=D
= a2

PROFESSOR BAIRROS

Agora vou calcular VBE usando a malha da figura, se o
transistor estiver aberto mesmo, essa tensao tem que
ser menor do que 0,7V.

Levantando a equacao seguindo no sentido horario
fica: a corrente no divisor vazes a resisténcia R1;
menos a corrente de saida ICC vezes o valor da
resisténcia shunt; mais a tensao VBE, tudo isso igual a
Zero.

20
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17. CALCULANDO VBE
17 .CALCULANDO VBE “ n
v -
Yagy | Q1 \::—B-’-c = Fonte de vema Substituindo os valores e calculando as parcelas,
A2 1y e Vo =Nce =‘13:\ isolando VBE temos que VBE é igual a 0,27V, bem

] g TV w' Lo Tee = menor do que 0,7V, entao a suposicao de que o

: RV - "] Te_Va 5 = MY - 673mA transistor esta cortado durante o funcionamento
b2 dl_;"r,,__' + Kre e normal da fonte esta correta!
V2 7":"8_5 +I.R1 - Tee.Rsc +VgERD

= 62 = 0,73mAAK - 14,10 + V@E=0

1 0,72 - AV +VBE=D
Vee = 1v - 0,73V 20,27V <07V

PROFESSOR BAIRROS 21
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18. A CORRENTE DE DISPARO.
18.A CORRENTE DE DISPARO.
10 _
Vin=15v a1 Rse Io =1k Dispo.xvo . . .
\ —M— Vexe 07V Agora vou calcular a corrente de disparo do circuito de
+ - - ! ~ 0 0 0
. Vo = Vee = oV protecao, isso vai acontecer quando o transistor Q2
g w ta Tos Lx=? passar a conduzir, entao a tensao VBE vai ser igual a
SR 11 < ~ ’ . 7.
e s . v 0,7V, mas a tensdo de saida ainda é igual a 10V, a
i 1 ~ / ,
o4 N vaz-0v tensao VCC, a pergupta e, qual a corrente de saida,
1 n2 qual a corrente de disparo IK.

PROFESSOR BAIRROS 22
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19. A MALHA 1.
19.A MALHA 1.
10 .
Vin=15v Q4 Rsc I_.;=Il‘- Dispoavo
l..Z I +':sc- Vee= 0TV
# Vo = Vcc = 1oV
N -9
v E" + & IO = Ip=¢
2r ot S P
.|mvm+ - +I,R2+ I.R{ -T¢, R0 - Vee = 0
+
D24 {5a. VBE-0TV T.15k + T.AK - Iy 4 - A0V =0
= (Y 1 T (15¢ + 1) - Ie -1V =0
Vo I.46k-T, .10 -1ov=0 (£6.1)
4
: » T
Tec IK °
— I

Para determinar a corrente Ik, vou ter que montar
duas malhas.

A primeira malha é essa da figura, uma malha mais
externa, vou escolher essa malha porque ela passa
pela resisténcia shunt.

Levantando a equacao dessa malha fica: A corrente no
divisor | que multiplica a resisténcia R2 ;mais a
corrente no divisor que multiplica a resisténcia R1;
menos a corrente de disparo IK que multiplica a
resisténcia shunt; menos a tensao de saida VCC, tudo
isso igual a zero.

Substituindo os valores, colocando a corrente do

divisor em evidéncia, agora é s6 somar as resisténcias dentro dos parénteses, e pronto, temos a equacao da malha 1.

Note que temos duas incdgnitas a corrente de disparo Ik, que é a corrente que desejamos determinar e a corrente do divisor, uma
verdadeira intrusa, entao vou precisar de uma segunda equacao.

PROFESSOR BAIRROS
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20. A MALHA 2.
20.A MALHA 2.
10 )
Vin=15v Q4 Rsc I_.;=Il‘- Dispoavo
W B
l..Z 1# RSC - Vee= 0TV
No = Vcc = 1oV
. vn:_- 1Y +=-R|. Tos Te="?
:Ekw . 1ka 1ov_ 3 oveo (46 4)
[ ks . I.16k-T, .10 = .
(.59
3:' 5a vgE=0,7V +I.R2-VBE-Vp =0
- (VR Bl I.15¢ - o,Tv-10V=0
Vo I=_07V+1V _orwma Ea2)
4 15¢
> To
e M

PROFESSOR BAIRROS

A segunda equacao vou tirar dessa malha, essa malha
nao passa pela resisténcia shunt, entao servira para
determinar a corrente no divisor, um verdadeiro golpe
de mestre.

A equacao fica, a corrente da malha vezes a
resisténcia R2 menos VBE menos a tensao de saida VCC
tudo isso igual a zero.

Substituindo os valores, isolando a corrente do divisor,
temos que a corrente do divisor é igual a 0,7 mA.

24
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21. A CORRENTE DE DISPARO.
21.A CORRENTE DE DISPARO.
Ari Io=1 Dispor
. 1 Rse Lo =Tk ° - - - =
15 ;1 —— Vexe 07V Agora e so substituir a corrente do divisor na equacao
+ ¢ - =" . N .
i7" Vo = Ve =fov 1, fazendo o produto da primeira parcela, isolando
. g TV w' To= Lx=? agora a corrente de disparo, é sO passar para o outro
3 =1 1ka -3 . . .
- S o I.16k-T, -fov=0 (£6.1) lado da igualdade invertendo o sinal, fazendo a
o B VaE-0TY +T. R2 - VBE ~Vp = 0 divisao, temos que a corrente de disparo e igual a
= (Y 1 .45k - 0,TV-10V=0 1,2A.
vo i T=_07Y+ 4V _prwmA [Ea.2)
4 15K
0mA. 16k — T 40 -10v=10 (£6..1)
1,2V - Te. 10 -10v=10
11,2y - 1ov = Ik
: > To 10
Tee Ix Ie=41,2A
—_—

PROFESSOR BAIRROS
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22. O GRAFICO.
22.0 GRAFICO.
10 .
Vin=15v a1 Rse Io =Tk Dispavo . .. . .
\ -— N Ver- 07 Veja no grafico que a corrente de disparo fica bem
+Vpse - - .
Té Vo = Ve = oV acima da corrente de trabalho de 1A, exatamente
g w ta Tos Le=? como no circuito do controle de corrente com

F R0 -1 1ka = ..

¥ “Ve1 + o I.16k-T, -1ov=0 (£&.1) limitador.

L] ]
3:1 . —sv;po,'(v +I.R2-VBE-Vp =0
1 2 — L I.15¢ - 0,TV-10V=0
vo i T=_07Y+ 4V _prwmA [Ea.2)
4 15K
0mA. 16k — T 40 -10v=10 (£6..1)
11,2V - L, 4n -10v=10
11,2V - fov = T
»Io 10
1: 1I;A Te= 42
p—
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23. A CORRENTE DE CURTO-CIRCUITO.
23.A CORRENTE DE CURTO-CIRCUITO.
10
Vinzasy G4 Va Rsc Ig=Tsc ¢ COM:O\E
W o =
S..Z 1# +Vpse Vo =
+
Vi FR4 w*
R K AL
-E 10 o K o
L] ]
b4 {?.n. V:E=O?V
V2 -
= 62z

de Corrente

Tse
oV

PROFESSOR BAIRROS

Agora so6 falta determinar a corrente de curto-circuito
a corrente que vai ficar estabilizada apos a acao do
circuito de protecao.

Nesse caso a corrente de saida é a corrente de curto-
circuito, nada mais logico, mas a tensao de saida é
zero volt, isso simplifica muito o calculo.

27
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24. A CORRENTE DO DIVISOR.
24 A CORRENTE DO DIVISOR.b
y a4 Va Rlil To - Isc O contvole de Corrente
o \ .m;. To = Tse Agora vou comecar calculando a corrente do divisor, a
Iy Vo = OV malha fica bem simples ja que a tensao de saida é zero

g volt, nessa malha s6 tem dois componentes, a

£Ro L e % 2 +I.R2 - VBE=0 o ) P T

3 RV - Vee 07V resisténcia R2 e a tensao base emissor do transistor

llI—RM-—- I-_==-_2""= O)OEWA
b4 . + RL 15k Q2.
o 150 VBE=0TV
= 62 = A equacao fica: mais | vezes R2, menos VBE, tudo isso
v .
Y igual a zero.
Isolando a corrente do divisor e calculando fica, 0,05
mA, uma corrente muito baixa.
: > To
T IK
1A 1,2A
= Mk N
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25. A CORRENTE DE CURTO.

25.A CORRENTE DE CURTO.

10
Va Rsc Io =1Lsc
—

Vim=asy G4
— W
S..Z I # +Vpse -
+
Vi S +
:E Rio e 1:::. V;V
) -VR1 + -
U [ +
% {50 VBE=07V
= a2

AL

O contvele de Corrente

Io= Tsc
Vo = 0V
I=10,05mA

I.R2+ T.R1-Tsc.Rse=0
I(R2 +R1) - Isc.Rse=0

0,05wmA . 16k ~ Isc. 40 =0
= 0.0S‘MA-‘I@K - O,BA
10

Isc

— I

circuito, calculando chegamos o valor de 0,8A.

PROFESSOR BAIRROS

Agora é s6 usar a malha da figura para determinar a
corrente de curto, a corrente que passa pela
resisténcia shunt.

A equacao fica: a corrente do divisor vezes a
resisténcia R2, mais a corrente do divisor vezes a
resisténcia R1, menos a corrente de curto vezes a
resisténcia shunt, tudo isso igual a zero, isso porque a
tensao de saida é zero.

Resolvendo, primeiro colocando a corrente do divisor
em evidéncia.

Substituindo os valores, agora a gente ja conhece a
corrente do divisor, isolando a corrente de curto-
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26. O GRAFICO.

26.0 GRAFICO.

10
Va Rsc Io =1Lsc
—

Vin=asy Q4
S..Z I # +Vpse -
+

Ve St +
$Reo L 1:::. V;V AL
) Va1 + -

q
"1 +
% {50 VBE=07V

= a2

0,8

A 1A 12A

O contvele de Corrente
Io = ISG
Vo = 0V

PROFESSOR BAIRROS

Veja o grafico, a corrente de curto-circuito € menor do
que a corrente de trabalho, veja que fantastico o
circuito com a corrente dobrada, o fold back.

A partir desse ponto o circuito passa a funcionar como
uma fonte de corrente, mas com uma corrente bem
menor do que a corrente de um circuito do tipo
limitador de corrente.
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27. A QUEDA DE TENSAO.
27.A QUEDA DE TENSAO.
Viw a4 Rse Lo
N/ T
Ric Rsc soLo ace > Rse Limite de corrente
Vp.:- 1Y +
$Ro -1 % ZA \/Rpc oo ace > VRse Liwite decorrente
Va1 + -
p24 e +E
ve
I V2 7;;5 ~ Vase = Tee. Rgc = AY
Vo )
4
> 1o
= Uk

PROFESSOR BAIRROS

Um dos maiores problemas do controle de fold back é
que a resisténcia shunt apresenta um valor maior do
que a resisténcia shunt para o controle de curto com
limitacao de corrente, entao a queda de tensao na
resisténcia shunt durante o funcionamento normal da
fonte & muito grande, nesse circuito para a corrente
de um Ampere a queda de tensao na resisténcia shunt
€ de 1V, entao para circuitos com baixa tensao de
saida, tipo 5V, a queda de tensao na resisténcia shunt
torna esse sistema inviavel.
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Protecao de curto do tipo Fold Back.

28. CONCLUSAO.

Vocé viu nesse tutorial uma visao geral sobre o
funcionamento do controle de corrente do tipo fold
back, esse tipo de controle de corrente pode ser usado
em fones de tensdes ou ainda amplificadores, entao
bom proveito.
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29. CREDITOS

-

E por favor, se vocé ndo & inscrito, se inscreva e margue o sininho para receber as notificacdes do canal e ndo esqueca de deixar
aguele like e compartilhar para dar uma forca ao canal do professor bairros.

Arthurzinho: E nao tem site.

Tem sim & v bairrospc . com la vocé encontra o PDF e tutoriais sobre esse e outros assuntos da eletrinica

E fique atento ao canal do professor bairros para mais tutoriais sobre eletrfnica, até 3l _/

VISITE O SITE DO PROFESSOR BAIRROS LA TEM O PDF E MUITO MAIS

PARA AULAS OMLINE CONTATE VIA SITE

www. bairrospd.com

SOM: pop alegre Mysteries -30 (fonte YOUTUBE)
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20240505 Protecao de curto do tipo Fold Back
Protecao de curto do tipo Fold Back

A protecao de corrente do tipo fold back soluciona uma questao importante no circuito de protecao de curto-circuito com limitacao de
corrente, a questao da poténcia no transistor série durante o disparo da protecao.

Nesse tutorial eu vou falar sobre o circuito de protecao do tipo fold back.
Vamos la.

Assuntos relacionados.

Fonte linear mais simples do mundo:

Quanta teoria eu preciso para trabalhar com eletronica?:

YOUTUBE:

Vamos dobrar a corrente, para tras!

Fonte de alimentacao, controle de corrente fold back, como funciona o controle de corrente fold back,
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https://youtu.be/dxIxd5-bJq8
https://youtu.be/-5T6T3sIjDo
https://youtu.be/KwAFAgNxV9g

